rPosiqées Relativas de Duas Retas em um Plano

R, - R.;

qualquer que seja um ponto de R, éle

i f Ve  Ru s e vice-versa; ou seja
/ se a € R, entio a & R.;
: se b€ R, entio b € R,.

A N B lé-se "A intersecgio B” ou “A inter B”.

ANB =8 ANB=A

No terceiro caso R, e R. possuem um in
que é a:
- R€E R, e ac R...

Ri=Rs qualquer ponto de R, é também ponto de R. e
" 4\ qualquer ponto de R. é também ponto de R,.
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néo é ponto de R.

ico ponto em comum
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NOTAGAO EXPONENCIAL)

357 —= 300 +50+7
357 = (3x100) + (5x10) + 7
357= (3x10x10) +(5x10)+ 7

357 = (3x10*)+ (B x 10) +3_’

Giedd), = (1x23)+(1x22)+ (1x2)+ 1
Sl S
=l
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 OPERAGOES

ADIGAO| (3,6)
3+6= ? A com3 c'emen‘tos % B com 6 el@men_{'ose

ANB =@

IXxI , - 1

MULTIPLICACAO| (3,6)

Numero pe Element™os pe AxB =3x6
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‘ s:x-ﬂk =o+b pn-x-ti,»=a.b
R |
$=’x«p—0f= - Ca+b) ; pl= ac,%.-.::a.b
A oy ' _Osea=b |
S = x+y = a-b se a>b b =% .4 = -(a-b)
. =(b-a) sea <) |
AT O se az=b
s = X4 lf — | - (a"b) 53“7b P = x.* = -(Q‘b>

b-a sea<dh
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.”" &=

Dado a € 2 existe a' e & +al que a+a'=o
)
a =-q

“(+3) = l‘nvekso adihuvo de+3 & = -3
-(' 3) = \nveérse adihuvo de 3.« =+3
~+x)=x a2 ~-(-x)=4+x
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2-ASSOCIATIVA
2+3+ 0 ' 2X3x 6
(2+3)+6 = 5+6=44 2x3)x 6= 6Xx6=3¢
2+(3+6) = 2+9 =11 2% (3x@=2x18=36
R+3)+6 = 2+(3+6) (2%3)x6 =2x(3x6)

3-EXISTENCIA DO ELENENTO NEUTRO
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(@) @) @ @ @ 4%x3 BOTCEs QUADRADOS
(2¥3)+ (4x3)= 6 +12 =18

(24-4) X3 = (2x3)4 (4,(5)
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Sentencas abertas com duas varidveis
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